Halancal Beach
ADDENDUM # 7
BID # FY 2019-2020-002 CITY OF HALLANDALE BEACH
RAW WATER WELL # 9

Please ensure you check the City’s website for the latest addendum released for this project. Below find the link
to the City’s website: www.cohb.org\solicitations.

Proposing firms must provide this Addendum # 7 form signed by an authorized officer of the firm to
acknowledge receipt of ADDENDUM # 7. The form must be provided with firm’s response.

PLEASE NOTE:

QUESTION #1.

Just wanted to reach out in regards to the referenced project, our firm is interested in providing a proposal for
the project. Can we request a site visit? We noticed the bid was extended and wanted to ask if there are any
possibilities to provide a proposal.

ANSWER #1.

The Bid was released February 10, 2020. The mandatory pre-bid conference and site visit was held February 24,
2020. In order for your Firm’s proposal to be accepted a representative from your Firm must have attended
the Mandatory Pre-Bid Conference and site visit on February 24, 2020.

QUESTION #2.

Ross valve is listed as an approved manufacturer in SECTION 15218 - RELIEF VALVES but not in SECTION 15215
— FLOW LIMITING VALVES. We request that Ross valve be added to section 15215 - Flow Limiting Valves as an
approved manufacturer.

ANSWER #2.
Equal products from other manufacturers than the model listed as the design basis in Specification Section
15215-2.04.A are allowed as indicated in Specification Section 15215-2.04.B.

FIRM MUST PROVIDE ADDENDUM # 7 WITH FIRM’S SUBMISSION.
| ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM # 7:
Company

Name

Title

Signature

Date

Sincerely,

udnsa Lo o

Andrea Lues, Director, Procurement Department


http://www.cohb.org/solicitations

